«20» nexabps 2022 rona

CnpaBka

O pe3ynbTaTax aHKETUPOBAHUA IETEN U POAUTENCH

00 yJOBJIETBOPEHHOCTH IIKOJIHHBIM TUTAHUEM

C uenplo yCUJIEHUS KOHTPOJISI 3a OpraHu3aluedl MIKOJIBHOTO MUTaHUs, TPUHSATUS
0e30TiaratesibHbIX Mep 10 OO0ECIEeUeHHUI0 370pOBOr0 M OE€30MacHOro MUTAHUS
mkoiabHUKOB B MOY «COIIl 1. HoBo3aBomkckuif» OBLIIO MPOBEACHO aHKETUPOBAHUE

y4Yaluxcs U UX pOIUTEIIEH.

B anketupoBaHuu npuHsUM yyactue 41 ywammxcs mKkojel, 4To coctaBiser 93%
OT OOIIEro YKclia yJaluxcs KoJbl, U 26 poaureneit, uto coctasisier 100 % ot obmiero
YHUCIIa POAUTEIIEH.

B aHKeTax juisl ydammxcs ObUTO MPEJJIOKEHO OTBETHTh HA 7 W IS pOAMTENCH &

BOITPOCOB, MPCAYCMATPHUBABIINC OTBCTHI OBLIN OTKPBLITOT'O U 3aKPBITOTO THIIA.

PeBy.HBTaTLI AHKCTHUPOBAHUA YUAIIUXCA IPHUBCACHBI HUKC B Ta6JII/IIIe:

Bomnpocsl, kKoTopbie

OTBeETHI yyanuxcs

9TOOBI HOPMATTBEHO
HOECTb B CTOJIOBOIT?

npearaiich
yyanmmcst

Ha Huorna Hukorna
3aBtpakaere i Ber | 37 (90%) 4 (9,1%) 0
eXeIHEBHO noMa?
ITocemraere 1 Bel 41(100%)
IIKOJIBHYIO
CTOJIOBYIO?
Br1 kymaere Ha HET
IOJIHBIN 3aBTpaK? 17 (41%) 24 (51%)
HpaButcsa nu Bam Ha HHOTIa HET
MUTaHUE B IKOJIE? 41(100%) 0 0
3HakoMmbl Ji Bel ¢ Ha YaCTUYIHO HET
pOrpamMmoit 41 (100%) 0 0
«Pazrosop o
MIPaBUILHOM
MATAaHUN»?
3HAKOMSIT JIM Bac ¢ a HET
opraHu3aiuei 41 (100%) 0
MIPaBUIHLHOTO
MUTaHUS Ha ypOKax?
CK0JIbKO BpeMEHH 5 MuH 10 vMun | 15 vun | 20 mun 30 MuH. 3 MuH.
Tpebyercst Bam, 0 21(51%) | 11(37%) | 9 (22%) 0 0

Pe3ynbTaThl aHKETUPOBAHMUS JJISI pOAUTENCH TPUBECHBI HUXKE B TaOIUIIE:

‘ Bomnpocsl, ‘

OtBeThl poauTenen




KOTOpBIE
Ipearaiich
POAUTEINISIM

Ha

Her

Nuornma

3aBTpakaer Jau
Bam peGeHok

yTpom?

20 (76%)

6(23%)

Cuuraere JI1 BEI
3aBTpaK
HEeO00XO0IUMBIM?

26 (100%)

1(0,3%)

CkonbKo pa3 B
IeHb HEOOXOIUMO
nutaTtbca Bamemy
pebeHKy aJis
MTOJIHOIICHHOT O
pasButus’?

2 paza

3 paza

4 paza

5 pa3

6 pas

21(81%)

5(19%)

Cuuraete 1 Bol
parMoHaIbHBIM
OpTraHHU3aIHI0
TOpSYETo MATAHUS
B IIKOJIE (C Y4eTOM
peObIBaHUS
pebenHka B mkoJe)?

Ha

HET

26(100%)

Cunraere U BHI,
YTO ropsiiee
MMATaHUE
MTOBBIIIACT
YCIIEBAEMOCTh ?

Ha

HET

26(100%)

Bec Bamtero
pebenka?

HOpPMaJIbHBIN

N30BITOYHBIN

HEIO0CTAaTOYHBIN

24(92%)

2(8%)

XoTteau O0vl Boi,
yT0oOBI Bamero
pebeHKa KOpMUITA
B IIKOJIbHOM
CTOJIOBOI TOJIBKO
MMUPOKKAMH,
Oylo4YKkaMu u
muiei?

Ha

HET

3(12%)

23(88%)

Bamu
MPEeJI0KEHHUS 10
OpraHu3aiuu
IIIKOJILHOT'O
MMUTaHus?

PaznooOpa3uth
MEHIO

YBeauuuTh
MOPIUHU

CHUM3UTH
oriaTy
3a
[IATaHUE

Bcé
yCcTpanBaeT

JlaBaTh
BCEM
JIETAM
BBIIIEUKY

JlaBaThb
0o0JIBIIIC
bpykTOB
u
OBOIIIEH

10 (38%)

21(81%)

3(11%)

26(100%)

I[aHHBIe HCCICAOBAaHM II0Ka3aJIn.

1. 100% yuamuxcsi mocenarT MKOJIbHYIO CTOJIOBYIO;




2. YOBJIETBOPEHHOCTh YYAIIMXCSl OpPraHU3alleil NIKOJIbHOIO MUTAHUS COCTABISET
97,9% u 99,7% ponurenei;

3. Heob6xoammocTh BHECEHUSI N3BMEHEHUI B CHCTEMY IO peaju3alii PaliOHAIBHOTO
MUTAHUS yYalUXCH:
3.1. Jlo6GaButh O6oJblIe GPYKTOB U OBOLICH.

Ha ocHoBanuM BBIIIIE€ U37I0)KEHHOTO PEKOMEHAYIO:

1. KnaccubiM pykoBojputensiMm 1-11  kiaccoB CHUCTEMATHYECKHM TPOBOJAMTH
KJIACCHBIE YaChl, MOCBAIICHHbIE OPraHU3alUY MUTAHUS B LIKOJIE;

2. KiaccHbiM pykoBoauTensiM 1-4 Ki1accoB NpOAOIKUTE PeaU3aliIo MPOTrpaMMBbl
«Pa3roBop 0 MpaBUILHOM MUTAHUIY;

3. 3amectutento nupekropa no BP A6nynunoit C.b. nmpogomkuTh BECTH Oece/bl B
CpelCTBaX MAaccOBOM MH(pOpPMALUU C LETbI0 (OPMUPOBAHUS OCHOB KYJIbTYpPbI
30pOBOr0 o0pa3a JKM3HM Y VY4YaIUXCAd M WX PpPOJUTeNeld (3aKOHHBIX
npesicTaBuTeseH);

4. 3amectutento aupekropa no BP AO6aynunoit C.b. noBectu 10 cBeAeHUs
YYaCTHHUKOB 00pa30BaTeNIbHOTO Tpoliecca U Ied-noBapa cronoBoi CepreeBoit
C.B. pe3ynbTaThl aHKETUPOBAHUSI M UCIIOJIB30BATh UX B OpraHU3alluy MUTAHMUS.



